

ప్రజల సంక్షేమం కోసం కలిసికట్టుగా పనిచేద్దాం

ప్రజాపక్షం/మెడక్ ప్రతినిధి : తెలంగాణ ప్రజల సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసం మాజీ సీఎం కేసీఆర్ మాటలు స్ఫూర్తిగా తీసుకోని అందరం కలిసి కట్టుగా పనిచేయాలని, రాష్ట్ర ప్రజలకు కేసీఆర్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రీరామ రక్ష అని నర్సాపూర్ ఎంఎల్ఎ సునీతా లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. మెడక్ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయ ఆవరణలో సోమవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. మెడక్ మాజీ ఎంఎల్ఎ, జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షురాలు పద్మా దేవేందర్ రెడ్డి, నర్సాపూర్ ఎంఎల్ఎ సునీతా లక్ష్మారెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ హేమలత, జడ్పీ వైస్ చైర్మన్



తరువాయి 2లో

ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెడక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

మంగళవారం | 04 జూన్, 2024 | పేజీలు : 04

ఓట్ల లెక్కింపునకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు

ఉదయం 8 గంటల నుంచి కౌంటింగ్ ప్రక్రియ ప్రారంభం

కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రాహుల్ రాజ్

ప్రజాపక్షం/మెడక్ ప్రతినిధి: మెడక్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గానికి జరిగిన ఎన్నికలకు సంబంధించి ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియకు పకడ్బందీగా ఏర్పాట్లు చేసినట్లు, అలాగే మూడంచెల భద్రత ఏర్పాటు చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్, రిటర్నింగ్ అధికారి రాహుల్ రాజ్ తెలిపారు. సోమవారం బి.వి.ఆర్.ఐ.టి కళాశాలలో, ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ కళాశాలలో జరగనున్న ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాలను, పోస్టల్ బ్యాలెట్ కౌంటింగ్ కేంద్రాన్ని కౌంటింగ్ అజ్జర్స్, పటా నైరు, సంగారెడ్డి కౌంటింగ్ అజ్జర్స్ వియం ప్రజాపతి, అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ వెంకటేశ్వర్లు, సంబంధిత ఏకా ఆర్వోలతో కలిసి కలెక్టర్ క్షేత్ర స్థాయిలో తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కౌంటింగ్ సిబ్బందికి నిర్వహిస్తున్న ఆచరా త్మకమైన శిక్షణను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఓట్ల లెక్కింపు సందర్భంగా ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అధికారులకు దిశా నిర్దేశం చేశామన్నారు. 8 గంటల నుంచి ఈవీఎల ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ ప్రారంభం కానుందన్నారు. కౌంటింగ్ సిబ్బందికి మూడవ రాండ్ మెజిస్ట్రేట్ మంగళవారం ఉ.11 5 గంటలకు



అజ్జర్స్, అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారుల సమక్షంలో నిర్వహించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. మెడక్, నర్సాపూర్, సిద్దిపేట్ దుబ్బాక గజ్వీల్ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి కౌంటింగ్ హాల్ లను బి.వి.ఆర్. ఐ.టి కాలేజ్ నర్సాపూర్ లో, సంగారెడ్డి పటాన్ చెరువు, నియోజకవర్గాలు సంబంధించి ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ కళాశాల నందు కౌంటింగ్ ప్రక్రియ కొనసాగుతుందని, పోస్టల్ బ్యాలెట్ కౌంటింగ్ బివిఆర్ఐటి ఆడిటోరియంలో ఉంటుందన్నారు. ఇప్పటికే పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందని, కౌంటింగ్ హాల్ లు సీలీ కెమెరాలను అమర్చడం జరి

గిందని తెలిపారు. మెడక్ పార్లమెంటు పరిధిలోని మెడక్ నియోజకవర్గానికి 14 ,20 రౌండ్లు, నర్సాపూర్ 14 22 రౌండ్లు, సిద్దిపేట్ 14 20 రౌండ్లు, దుబ్బాక 14 19, రౌండ్లు, గజ్వీల్ 15 , 22 రౌండ్లు, పటాన్ చెరు 18 , 23 రౌండ్లు, సంగారెడ్డి 14 , 21 రౌండ్లు, లలో ఓట్ల లెక్కింపు చేయడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ 18 , 2 రౌండ్లు ను, పోస్టల్ బ్యాలెట్ 2 రౌండ్లలో లెక్కింపు జరుగుతుందని తెలిపారు. తూప్రాన్ ఆర్డీవో జై చంద్రారెడ్డి, డిఆర్ఓ పద్మశ్రీ, సంబంధిత కౌంటింగ్ నిర్వహణలో పాల్గొనే అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



గ్రామీణ స్థాయి నుండి

అంతర్జాతీయ క్రీడాకారులుగా ఎదగాలి



కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి

ప్రజాపక్షం/ములుగు జిల్లా ప్రతినిధి: డివైఎఫ్ఓ ఆధ్వర్యంలో ఏటూరునాగారం క్రీడా ప్రాంగణంలో ఏర్పాటుచేసిన హ్యాండ్ బాల్ వేసవి శిక్షణ శిబిరంలో శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న క్రీడాకారులకు కలెక్టర్ ప్రాంగణంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి మెమోరియల్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ఉండే క్రీడాకారులను దృష్టిలో ఉంచుకొని ములుగు జిల్లాలో 10 వేసవి శిక్షణ శిబిరాలను ఏర్పాటు చేశామని వీటిలో మొత్తం 332 మంది క్రీడాకారులు శిక్షణను పూర్తి చేసుకున్నారుని వారిలో 189 మంది బాలురు, 143 మంది బాలికలకు నెలరోజుల పాటు శిక్షణ అందించడం జరిగిందని తెలిపారు. వేసవి శిక్షణ శిబిరాలను గ్రామీణ ప్రాంత క్రీడాకారులు పూర్తిగా సద్వినియోగం చేసుకున్నారుని, శిక్షణ శిబిరాలలో మెలకువలు

నేర్చుకున్న క్రీడాకారులు రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయి క్రీడలలో ప్రతిభ కనబరుస్తున్నారని అంతర్జాతీయ క్రీడాకారులుగా ఎదిగే విధంగా ప్రయత్నించాలని మీ గ్రామానికి మీ తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలని క్రీడాకారులకు జిల్లా కలెక్టర్ సూచించారు. అనంతరం ఇన్చార్జి జిల్లా యువజన క్రీడా అధికారి తుల రవి మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలో వాలీబాల్, హ్యాండ్ బాల్, కబడ్డీ, టైక్వాండో, స్పెక్టింగ్, బాక్సింగ్, జిమ్నాస్టిక్స్, క్రికెట్ క్రీడాకారులలో 10 వేసవి శిక్షణ శిబిరాలను ఏర్పాటు చేశామని క్రీడాకారులకు శిక్షణ అందించడానికి 10 మంది శిక్షకులను నియమించామని ఈ శిక్షణ శిబిరాలలో మొత్తం జిల్లా వ్యాప్తంగా 332 మంది క్రీడాకారులు పాల్గొని శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్నారుని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివైఎస్ఓ తుల రవి, డిపిఆర్ఓ రఫీక్, ఎల్డిఎం రాజ్ కుమార్, హ్యాండ్ బాల్ కోచ్ పి కుమారస్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అదరొద్దు..బెదరొద్దు

ముగింపు ఉత్సవాల్లో పల్లా, ఎర్రబెల్లి

ప్రజాపక్షం/జనగామ ప్రతినిధి: తెలంగాణ వచ్చింది కేసీఆర్ పోరాటం, అమరుల త్యాగాల వలనే. అధికార కాంగ్రెస్ ఎన్నిక కుయుక్తులు, కుట్రలు చేసినా అదరొద్దు..బెదరొద్దుని జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరావు బిఆర్ఎస్ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల ముగింపు కార్యక్రమంలో సోమవారం బిఆర్ఎస్ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగింది. జాతీయ జెండా, గులాబి జెండాను ఎగరవేశారు. అమరుల స్మరణం, తల్లి తెలంగాణ విగ్రహం వద్ద నివాళ్లు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి, దయాకరావు మాట్లాడుతూ 14 ఏండ్ల సుదీర్ఘ పోరాటంలో తెలంగాణ వచ్చిందన్నారు. దానికి నాయకత్వం వహించి ముక్కోటి తెలంగాణ

ప్రజల్ని ఏకం చేసి డిల్లీపై దండయాత్ర చేస్తేనే తెలంగాణ వచ్చిందన్నారు. కాంగ్రెస్ ముందే గుర్తిస్తే ఇంత మంది అమరులు అయ్యేవారా అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ సోనియమ్మ ఇచ్చిందని చెబుతున్న కాంగ్రెస్ ఎన్ని పోరాటాలో వచ్చిందనే విషయాన్ని మాత్రం చెప్పడం లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ ఎన్ని కుట్రలు చేసినా అదరొద్దు..బెదరొద్దున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంఎల్ఎ తాటి కొండ రాజయ్య, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ గిరబోయిన అంజమ్మ, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పోకల జమున, ఎడవెల్లి కృష్ణారెడ్డి, గాంధీనాయక్, గద్దల నర్సింగరావు, పసుల ఎబెల్, ఇర్రి రమణారెడ్డితో పాటు వివిధ మండలాల జడ్పిటీసీలు, ఎంపిపిలు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం హాస్పిటల్లో రోగులకు పాలు, పండ్లు పంపిణీ చేశారు.



